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Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Conselho Gestor de ZEIS 1-C008LA – Água Branca 
 
Aos quatro dias de julho de dois mil e vinte e três, às dezessete horas e trinta e um minuto em 
primeira chamada e dezessete horas e quarenta e cinco minutos em segunda chamada, dá-se 
início a reunião no CEI Anibal Di Francia, conforme lista de presença anexa. São registradas as 
presenças dos conselheiros representantes titulares da sociedade civil Simone de Aguiar, Zelia 
Noemia de Jesus, Marcio Adriano Quirino Alves, Robson da Silva e Adriana Patrícia Bogajo, da 
suplente Majela Navarro Gandaria; da conselheira representante do Poder Público Rafaela 
Lopes Rafael, pela Secretaria Municipal de Habitação – DTS Centro; e dos ouvintes Jupira 
Cauhy, representante do Grupo de Gestão da OUCAB, Firmino Sales, Raissa Sales, Celia Sales, 
Josefa de Araújo e Jean de Lima, moradores do bairro. 
A Sra. Rafaela inicia a reunião com os presentes e informa que, dos conselheiros do poder 
público, apenas Sra. Giulia da SP Urbanismo justificou a ausência nessa reunião. Comenta 
também que alguns endereços de e-mails estão incorretos e reforça a importância de manter 
os dados sempre atualizados. A Sra. Claudia faz uma breve explanação sobre a capacitação dos 
conselheiros, realizada no dia anterior, 03/07/23, e reforça que a equipe entregará os 
certificados junto com os materiais utilizados na capacitação. A Sra. Jupira realiza a 
apresentação do projeto previsto para a presente etapa de obras emergenciais, cita o 
recapeamento da rua lateral ao córrego e aponta as obras que foram realizadas desde 2015 até 
o atual momento. Os conselheiros representantes da sociedade civil apontam possíveis 
situações para uma eventual 6ª Etapa de obras, se referindo às novas ocupações irregulares no 
entorno dos empreendimentos, e são orientados a sugerir novos itens nas pautas ao final de 
cada reunião, juntamente com os informes. 
Sra. Rafaela inicia a leitura do Regimento Interno, informando que foi utilizado como referência 
o regimento anterior. A leitura prossegue até o artigo 14 e as observações dos presentes são 
comentadas e registradas.  
Dado o horário proposto para término da reunião, a Sra. Rafaela informa que dará 
prosseguimento à elaboração do Regimento Interno na próxima reunião, agradece a presença e 
participação de todos, e menciona que o próximo encontro será em outro local devido ao 
período de férias do CEI; será realizado no Instituto Rogacionista Santo Anibal Di Francia, 
localizado a Av. Santa Marina, 534 – Água Branca, São Paulo – SP. 
Nada mais havendo a tratar, a Sra. Rafaela encerra a reunião. 
 
São Paulo, 04 de julho de 2023. Responsável pela elaboração da Ata: Ana Paula Spaine 
 

 


